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17

52.2

438

100.0

437

100.0

434

100.0

児童アンケート(評価項目への選択式回答)

評価の項目 4 3 2 1 E 合計

0 435

1 学校での生活は楽しいです。

251

100.0

136 31

100.0

438

100.0

438

437

100.0

434

100.0

37.5 8.2 2.1 0.0

0

0.0

0

2.7 1.1 0.0

0

57.7 31.3 7.1 3.9 0.0

100.0

447

100.0

439

0.0

0

0.0

0

57.4 37.6 3.9 1.1

2 授業で学習したことがよくわかります。

252 165 17 5

62.6 30.6 5.1 1.6

3 進んであいさつをしています。

280 137 23 7

4
学校や学級のきまりをしっかりと守って生
活しています。

228 164 36 9

6 友達と仲良くしています。

338 82 12 5

43.8 32.9 14.3 9.0

5 悩みや困ったことを先生に相談できます。

190 143 62 39

77.3 18.8

8 進んで読書をしています。

227 115 56 36

0

84.7 12.1 1.4 1.8 0.0

7
不審者に会ったときはどうすればよいか
知っています。

371 53 6 8

0

52.3 26.5 12.9 8.3 0.0

10
家庭学習（宿題も）を毎日（週に５日以
上）、学年×１０＋１０分以上取り組んでい
る。

255 115 44 24

0

52.5 37.0 8.4 2.1 0.0

9
進んでうがい、手洗いをしたり、体力づくり
をしています。

230 162 37 9

0

58.2 26.3 10.0 5.5 0.0


